	RESOLUTION NO
RESOLUTION CAROLINA CO	RECOGNIZING AND APPROVING THE BUNCOMBE COUNTY OFFICIAL 250 NORTH MMITTEE.
WHEREAS,	former Governor of North Carolina Roy Cooper created AMERICA 250 NC to plan, encourage, develop, and coordinate the commemoration of the 250 th anniversary of the United States and North Carolina's integral role in that event and the role of its people on the nation's past, present, and future; and
WHEREAS,	AMERICA 250 NC has a mission to engage all North Carolinians and all 100 counties through their many signatures and officially recognized programs, projects, and events over the commemoration by inspiring future leaders and celebrating North Carolina's contributions to the nation over the last 250 years; and
WHEREAS,	a 250 North Carolina Committee of Buncombe County (herein "Committee) has been formed and adopted the America 250 NC's mission; and
WHEREAS,	participants of the Committee will be completely voluntary and there will be no compensation for participation; and
WHEREAS,	Buncombe County is not responsible for appointing or approving members or fiscally responsible for the Committee; and
WHEREAS	the Committee is requesting formal recognition and approval from the Buncombe County Board of Commissioners.
NOW, Buncombe as	THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Board of Commissioners for the County of follows:
1.	That Buncombe County hereby endorses AMERICA 250 NC and its mission.
2.	That Buncombe County officially recognizes and approves the Committee.
3.	That a copy of this resolution be sent to the Buncombe County legislative delegation and the AMERICA 250 NC Committee.
4.	This resolution is effective upon adoption.
Adopted this 1	L8th day of March 2025.
ATTEST:	BOARD OF COMMISSIONERS FOR THE COUNTY OF BUNCOMBE

Amanda Edwards, Chair

Sarah Gross, Clerk to the Board

APPROVED AS TO FORM:
County Attorney